
KOKCINELOJ 1 – pli… ol / malpli… ol / tiom… kiom / tiel… kiel

1A
- La blua kokcinelo havas pli 
punktojn ol la ruĝa kokcinelo.

1B
- La verda kokcinelo havas 
malpli da punktoj ol la roza 
kokcinelo.

1C
- La blua kokcinelo estas pli 
dika ol la roza kokcinelo.

1D
- La ruĝa kokcinelo estas 
malpli dika ol la verda 
kokcinelo.

1E
- La blua kokcinelo havas tiom da punktoj kiom la verda kokcinelo.

- La roza kokcinelo havas malpli da punktoj ol la ruĝa kokcinelo.
- la blua kokcinelo estas tiel dika kiel la roza kokcinelo.
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KOKCINELOJ 2 – antaŭ / malantaŭ

2A
- La blua kokcinelo marŝas 
antaŭ la ruĝa kokcinelo.

2B
- La roza kokcinelo marŝas 
antaŭ la verda kokcinelo.

2C
- La verda kokcinelo marŝas 
malantaŭ la blua kokcinelo.

2D
- La roza kokcinelo marŝas 
malantaŭ la ruĝa kokcinelo.

2E
- La blua kokcinelo marŝas antaŭ la verda kokcinelo

sed malantaŭ la ruĝa kokcinelo.
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INFANOJ 1 – la plej / la malplej

1A
- Johana estas la plej 
granda.
- Maria estas la malplej 
granda.
- Ne forgesu Vanesa.

1B
- Marko estas la malplej 
granda.
- Paŭlo estas la plej granda.
- Ne forgesu Enriko.

1C - Johana estas la plej granda ………………………

1D - Vanesa estas la malplej granda ………………....

1E - Enriko estas la plej granda ……………………….

1F - Maria estas la plej malgranda …………………….

1G - Paŭlo estas la malplej granda ……………………

1H - Marko estas la plej malgranda ……………………

vere / false

vere / false

vere / false

vere / false

vere / false

vere / false
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KOKCINELOJ 3 – supre / malsupre / super / malsuper / 
sub / la plej

3A
- La blua kokcinelo estas supre.
- La ruĝa kokcinelo estas super 
la verda kokcinelo.
- La roza kokcinelo estas sub la 
verda kokcinelo.

3B – La verda kokcinelo estas la plej alta ……………….. vere / false

3C – La ruĝa kokcinelo estas malsupre …………………

3D – La roza kokcinelo estas super la blua kokcinelo ….

3E – La verda kokcinelo estas sub la ruĝa kokcinelo …..

3F – La blua kokcinelo estas malsuper la roza kokcinelo ...

vere / false

vere / false

vere / false

vere / false
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INFANOJ 2 – proksime / malproksime / apud

2A
- Johana loĝas pli proksime de la kastelo ol Marko.

2B
- Enriko loĝas apud la kastelo.

- Maria loĝas pli malproksime de la kastelo ol Enriko.

E
S

P
03

0
5 

– 
1

8 
o

ct
o

b
re

 2
01

9



INFANOJ 3 – la onkloj

Mi estas la onklo de

3A
- La onklo de Johana havas ĉapelon kaj lipharojn.
- La onklo de Marko havas okulvitrojn kaj barbon.
- La onklo de Maria havas okulvitrojn kaj harojn.

- La onklo de Enriko havas nek ĉapelon nek okulvitrojn.
- La onklo de Paŭlo ne havas harojn sed li havas okulvitrojn.

- La onklo de Vanesa havas ĉapelon sed li ne havas lipharojn.

3B – La onklo de Maria havas barbon ……………….. vere / false

3C– La onklo de Paŭlo ne havas lipharojn ………….. vere / false

3D – La onklo de Marko ne havas ĉapelon ………….. vere / false

3E – La onklo de Enriko havas harojn kaj okulvitrojn . vere / false

3F – La onklo de Vanesa ne havas  barbon …........... vere / false

Mi estas la onklo de Mi estas la onklo de

Mi estas la onklo de Mi estas la onklo de Mi estas la onklo de
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INFANOJ 4 – la neĝhomoj

Estas la neĝhomo de

4A
- La neĝhomo de Johana havas gantojn.

- La neĝhomo de Marko havas balailon sed ne havas gantojn.
- La neĝhomo de Maria ne havas branĉojn.
- Enriko metis sonorileton al sia neĝhomo.

- Paŭlo ne metis nigran ĉapelon al sia neĝhomo.
- La neĝhomo de Vanesa havas ĉapelon kaj bluan skarpon.

4B – La neĝhomo de Maria havas skarpon ...………. vere / false

4C – La neĝhomo de Paŭlo ne havas gantojn ……… vere / false

4D – La neĝhomo de Marko ne havas ĉapelon …….. vere / false

4E – La neĝhomo de Enriko havas balailon ………... vere / false

4F – La neĝhomo de Vanesa ne havas branĉojn …... vere / false

Estas la neĝhomo de Estas la neĝhomo de

Estas la neĝhomo de Estas la neĝhomo de Estas la neĝhomo de
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KOKCINELOJ 4 – dekstre / maldekstre / super / sub

4A
- La ruĝa kokcinelo kaj la verda kokcinelo havas po sep punktojn.

- La ruĝa kokcinelo estas dekstre la roza kokcinelo.

4B
- La blua kokcinelo kaj la verda kokcinelo havas po sep punktojn.

- La roza kokcinelo estas maldekstre la verda kokcinelo.

4C
- La ruĝa kokcinelo estas maldekstre la 
blua kokcinelo.
- La ruĝa kokcinelo estas super la verda 
kokcinelo.
- Ne forgesu la rozan kokcinelon.

4D
- La roza kokcinelo estas dekstre la 
verda kokcinelo.
- La roza kokcinelo estas sub la blua 
kokcinelo.
- Ne forgesu la ruĝan kokcinelon.
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ANASOJ 1 – vere / false

1A – Unu anaso malfermas sian bekon ……………... vere / false

1B – Du anasoj malfermas siajn bekojn ……………..

1C – Unu anaso fermas sian bekon ………………….

1D – Unu anaso marŝas ………………..……………..

1E – La roza anaso estas antaŭ la verda anaso .…...

1F – La roza anaso estas pli proksime la maro ol la
        verda anaso ……………………………………….

vere / false

vere / false

vere / false

vere / false

vere / false
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